



## 祖国颂

新能源车展首次走进社区,16个国内外汽车品牌参展  
家门口,逛逛商场赏赏潮车

一边逛店、一边赏车;一边喝咖啡、一边看汽车“展翼”,车门伸向天空,再听一段车内数字音响系统演绎的动感乐声……这样的美妙体验就在家门口。国庆期间,大宁国际商业广场举办了一场新能源主题嘉年华,宝马、蔚来、高合、沃尔沃、大众等16个国内外汽车品牌参展,很受周边居民欢迎。

“以往都是要去像国家会展中心这样的大型展览馆才能看到车展,没想到在家门口的商场竟然一次性看到这么多品牌的车。”家住彭江路周先生今年就想买一辆新能源车,但苦恼的是,许多新能源汽车品牌的4S店没有落户大宁区域。“过去,新能源车的选择比较少,各方面性能也不好。但今年我们的国产品牌出了很多好车,在新能源领域不输进口品牌。国庆期间,本来想跑几家,现在在家门口就把想看的车一次性看齐了,真的很棒。”

记者在现场发现,商场把“C位”都让给了新能源车,展车既有宝马、沃尔沃、大众等传统大厂的新能源车型,又有新势力品牌,



大宁国际商业广场的新能源车展现场

叶薇摄

如蔚来、高合、天际、哪吒等。而现场人气最高的是首次进社区参展的高合品牌。“我们这次带来的HiPhi X的6座款可以说是中国最高端的新能源智能汽车,售价62万元,它不仅在价格上突破了中国品牌的天花板,

在造型的设计方面更讲究。比如,它同时配备了对开门、展翼门两种开门方式。跟过去不一样的是,这次到社区参展,我们接待的消费者往往是以家庭为单位,很多年轻人感兴趣,希望能试驾。我们也紧急从门店调了

试驾车过来。”HiPhi X上海区域销售负责人方正圆介绍说。

上汽大众城市经理陈瑞国庆前就加入到“大宁社区的新能源汽车交流群”,了解社区居民的意向,还在群里发送“接龙调查表”,根据意向决定派什么车型参展。“大家很期待还没上市的纯电车型ID.3。国庆前两天,厂里加班加点生产出200辆展车发往上海各大4S店,我们马上申请,几乎是第一时间办完各种手续,把ID.3展车拉到了大宁。”

卢赞家住大宁,也是这次新能源主题的发起人。“我有十几年在汽车行业工作的经验。我搬到“大宁”后,就发现这一片电动车品牌门店很少。我们建立了社区交流群,联系厂商来参展,每个品牌都配备了试驾车,让消费者可看可开可玩。这次可以说是国内首个进入市中心社区的新能源主题车展,我们还带来了极氪、爱驰、合创这些国产品牌。希望通过这次社区车展,培育北上海的新能源文化氛围。”

本报记者 叶薇



扫二维码  
看假日新生活视频



## 张江环东生态园



张江环东生态园 本报记者 孙中钦摄

## 翠竹修篁间 皮影灯光秀

花果山、水帘洞、高老庄、流沙河、女儿国……这些经典的《西游记》场景如果和非遗文化——皮影戏相结合,会碰撞出怎样的艺术火花?10月1日至3日,由上海海派皮影保护传承基地主办的浦东张江镇首届“海派皮影节暨海派皮影嘉年华”活动在环东生态园举行。

公园里怎么来了皮影?原来,在环东生态园有个“隐藏款”——总体规划面积20多万平方米的张江海派皮影文化园,是上海首个以海派皮影为主题的文化园。

昨天,来自张江第二中心小学的三年级学生徐梓轩,和几名同学一起,在家长的带领下来游园。徐梓轩是小女生,却穿上了唐僧的服装,其他小朋友们也身穿传统服饰,到“花果山”“水帘洞”“高老庄”“流沙河”“女儿国”

等处领取特定任务,完成每个场景的特定任务后即可获得一张表示完成任务的“经书残片”,获得“经书残片”较多的小朋友可以获得奖励。

更为特别的是,当夜幕降临时,都市里久违的皮影戏、皮影灯光秀在古戏台上演,让人们近距离感受非遗文化的魅力。“没想到古代人也这么会玩。”看到精彩处,台下一片掌声、笑声。徐梓轩的妈妈告诉记者,自己是“新上海人”,家住张江,听说国庆有这个活动就带孩子来参加了。

环东生态园位于张江镇环东中心村科农路,只见公园里翠竹修篁,天然河道蜿蜒而过,是上海市乡村振兴示范村环东中心村的五大主题园之一。今年6月,张江镇在环东生态园引入上海海派皮影保护传承基地,共同打造张江

海派皮影文化园。文化园分为海派水幕舞台、南湖皮影红船、皮影艺术馆、皮影大剧院和百年红色皮影人物展等区域,设计灵感来自传统皮影文化,又融合了富有张江特色的现代元素。

海派皮影文化传承人郑李雪介绍,在皮影艺术馆里,不但对皮影文化的历史作了详实的介绍,还展出了一些珍贵的皮影展品。比如,在清朝,由热爱川剧的艺术家和对皮影有兴趣的画家合作近两年,完成了一套四川宫廷皮影,但在八国联军侵华时被掠夺到意大利。直到2005年,通过温州华人圈,这套文物才被完整无损地带回国。“民族的就是世界的,发扬与传承皮影的非遗文化并给皮影戏注入时代的气息,让更多孩子接触并喜欢上皮影。” 本报记者 宋宁华

坐上“熊猫公交”  
尽览浦江美景

这个国庆乘坐“熊猫公交”,不仅可以畅游美丽的徐汇滨江和黄浦滨江,或许还能偶遇可爱的大熊猫吉祥物。

上午10时,记者在浦西滨江一路终点站看到,熊猫车头的“大眼睛”不仅自带黑眼圈,车顶居然还有两个圆圆的小耳朵,就连微微凸起的鼻子也惟妙惟肖。走进车厢,乘客仿佛钻进“大熊猫”的肚子,又好像走入一家以黄浦江为背景的“熊猫主题店”。

12米长的车身比普通公交车能多容纳27张座椅,宽敞舒适。车内扶手上还悬挂着熊猫玩偶,随着巴士的行驶晃来晃去,憨态可掬。熊猫公交还将车身下半部分换成透明玻璃材质,打造落地窗般的视觉效果,让江畔美景尽收乘客眼

底。这个国庆,穿着毛茸茸大熊猫服装的吉祥物也将现身滨江一路终点站,与乘客见面,每天都吸引着家长带着小朋友前来打卡。

只见小朋友们好奇地摸着熊猫吉祥物的肚子,纷纷举着国旗笑着合影。王女士家住静安区,今天特地带女儿来终点站看熊猫车,“听说熊猫车只有四辆,我们平时也不坐这条线路,所以今天特地开车过来,同时还能帮女儿完成老师布置的周记作业。”

滨江一路调度员邓晓玲告诉记者,这两天天气炎热,扮演熊猫吉祥物的工作人员平时在调度室休息,有合影需要的乘客可以在上午8时至下午2时这个时间段联系工作人员,“召唤”大熊猫合影。

本报记者 任天宝



憨态可掬的大熊猫陪着大家一起坐熊猫公交车,沿途还有工作人员讲解窗外的建筑和风景  
本报记者 陈梦泽 摄

隐藏款 | 张江海派皮影文化园 | 农业科普

- 地址:科农路1800号
- 交通:孙桥1路孙浦路科农路站
- 开放时间:6:00到17:00
- 门票:生态园免费,部分活动另收费